
 
VÝSLEDKY ANKETY K DISTANČNÍ VÝUCE 

Vážení rodiče, 
děkujeme za zpětnou vazbu k distančnímu vzdělávání. Většina z Vás vyjádřila spokojenost s prací 
školy, s prací jednotlivých učitelů. 
Všichni víme, že distanční výuka nemůže nahradit to, co dává dětem pobyt ve škole. 
Všemi zaslanými připomínkami a návrhy, které jsme schopni ovlivnit, se budeme zabývat. 
Současně doufáme, že po prázdninách  budeme moci Vaše děti vzdělávat tak, jak je nám to vlastní a 
jak je to efektivnější a příjemnější pro všechny zúčastněné. 
 
Celkový počet žáků školy je 437, z toho 236 na 1. stupni a 201 na 2. stupni. Vyplněných dotazníků se 
nám vrátilo 341, 220 z 1. stupně a 121 z 2. stupně.  
 
2.  

Jak jste byli s probíhající distanční 
výukou na naší škole spokojeni? 

Celá škola 1. stupeň 2. stupeň 

Spokojeni 
 

188 125 63 

Spokojeni, ale byla časově i jinak velmi 
náročná 

113 71 42 

Nespokojeni 
 

24 18 6 

Nedokážeme posoudit 
 

16 6 10 

 
 

 
 

 
3. Zde je prostor pro komentář k otázce 2: 
75 reakcí, 54 na 1. stupni, 21 na 2. stupni. 
Negativní reakce vůči vyučujícím: 25 rodičů. 
Negativní reakce  – nespolehlivá technika či připojení, náročnost výuky, rodiče měli málo času na 
pomoc dětem s výukou, apod.: 22 rodičů. 
Pochvala vyučujícím: 15 rodičů. 
Negativní reakce vůči vedení školy: 1 rodič. 
Pozitivní reakce vůči vedení školy: 2 rodiče. 
Žádné výhrady: 10 rodičů. 
 

Spokojenost s distanční výukou

spokojeni

spokojeni, ale byla časově i
jinak náročná

nespokojeni

nedokážeme posoudit



4.  

Měli jste k dispozici všechny informace 
od vedení školy  
o organizaci výuky, temínech, atd.? 

Celá škola 1. stupeň 2. stupeň 

Ano 312 202 110 

Ne 9 8 1 

Nedokážu posoudit 20 10 10 

 

 
 
 
 
 

 
5.  

Měli jste k dispozici všechny informace o 
výuce a hodnocení žáků od vyučujících? 

Celá škola 1. stupeň 2. stupeň 

Ano 311 205 106 

Ne 13 10 3 

Nedokážu posoudit 17 5 12 

 

 
 
 

Informace od vedení školy jsme měli

ano

ne

nedokážu posoudit

Informace od vyučujících jsme měli

ano

ne

nedokážu posoudit



6.  

Kolik času denně se průměrně věnovalo 
Vaše dítě distanční výuce? 

Celá škola 1. stupeň 2. stupeň 

1 hodinu 6 4 2 

2 – 3 hodiny 98 92 6 

3 – 4 hodiny 125 81 44 

4 – 5 hodin 67 28 39 

5 a více hodin 27 7 20 

Nedokážu posoudit 18 8 10 

 
 
7.  

Vaše dítě zvládalo výuku: Celá škola 1. stupeň 2. stupeň 

Zcela samo 126  66 60 

S mírnou dopomocí 168 119 49 

S výraznou potřebou pomoci 43 32 11 

Jiné (uvedeno pod tabulkou) 4 3 1 (bez komentáře) 

Komentáře: 
1) Konzultace s učitelkou 
2) Neumí sama pracovat na PC – velká časová náročnost i pro rodiče 
3) Distanční výuku neuznávám 
 

 

Kolik času denně se žák věnoval 
distanční výuce

1 hodinu

2 - 3 hodiny

3 – 4 hodiny 

4 – 5 hodin 

5 a více hodin

nedokážu posoudit

Vaše dítě zvládalo výuku

zcela samo

s mírnou dopomocí

s výraznou potřebou
pomoci

jiné



8.  

Vzájemná komunikace mezi Vámi a 
vyučujícími: 

Celá škola 1. stupeň 2. stupeň 

Vyhovovala 322 209 113 

Nevyhovovala 15 9 6 

 

 

9.  

Dostávaly děti zpětnou vazbu od 
vyučujících (jak pracovaly v online 
hodinách, hodnocení zasílaných úkolů)? 

Celá škola 1. stupeň 2. stupeň 

ano, dostatečnou 
 

239 172 67 

ano, ale pouze od některých vyučujících 
 

68 25 43 

od většiny vyučujících nemělo dítě 
žádnou zpětnou vazbu 

6 3 3 

nedokážu posoudit 
 

28 20 8 

 

 

Vzájemná komunikace mezi Vámi a 
vyučujícími

vyhovovala

nevyhovovala

Dostávaly děti zpětnou vazbu od 
vyučujících?

ano, dostatečnou

ano, ale pouze od některých
vyučujících

od většiny vyučujících nemělo
dítě žádnou zpětnou vazbu

nedokážu posoudit



10.  

Zde uveďte cokoliv, co 
byste rádi škole sdělili 
nebo doplnili: 

Celá škola 1. stupeň 2. stupeň 

Pochvala vyučujícím(u)  
 

23 19 4 

Kritika vyučujícího/ch  
 

15 8 7 

Negativní reakce – 
technika, málo času,…  

4 4 0 

Negativní reakce 
k vedení školy  

2 2 0 

Připomínky k zadávání 
domácích úkolů  

4 3 1 

Nesouhlas s distanční 
výukou  

12 6 6 

Neutrální zhodnocení 
distanční výuky  

3 1 2 

Souhlas s distanční 
výukou  
 

1 0 1 

 

 


